

# 近藤義雄著『中国個人所得税の実務詳解』

## 正誤表

本文中に下記の誤記がございましたので訂正させていただきます。

該当箇所	誤	正
223 頁 9 行目	<u>60,000</u> 元	<u>36,000</u> 元
228 頁 13 行目	年間 <u>個別</u> 法	年間 <u>一括</u> 法